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Image du monde agricole
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Diriez-vous que vous avez une très bonne, plutôt bonne, plutôt mauvaise ou très mauvaise image de l’agriculture / des agriculteurs… ?

- À tous, en % de réponses « Bonne image » - 

70%

Comparatif 
France entière 

2015
Bonne image

72%

25-34 ans : 87%

25-34 ans : 82%

Aquitaine : 80%



Quelle valorisation du métier d’agriculteur ?
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Oui : 16%

Catégories populaires : 21%
Diplôme < Bac : 20%
Agglomération de 2 000 à 
20 000 habitants : 21%

Non : 84%

50-64 ans : 89%
CSP+ : 91%

Agglomérations de plus de 
100 000 habitants : 88%

- À tous, en % - 

Avez-vous le sentiment que le métier d’agriculteur est valorisé aux yeux de la société actuelle ?

Comparatif Agriculteurs ALPC 2016

Oui :
26%

Non :
74%



Proximité entre consommateurs et agriculteurs
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65 ans et plus : 48%
Sympathisants de Droite et du 
Centre : 52%
Sympathisants FN :55%

Femmes : 47%

Hommes : 15%
En emploi : 14%

Sympathisants de Gauche : 16%

- À tous, en % - 

En tant que consommateur diriez-vous que, depuis quelques années, vous vous sentez plus proche des agriculteurs, moins proche des 
agriculteurs ou ni l’un ni l’autre ?



Un lien entre agriculteurs et consommateurs se distendant ? 
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Hommes : 30%
Exploitation > 50 ha : 30%

Diriez-vous qu'au cours des dernières années, le lien entre les agriculteurs et les consommateurs s'est resserré, s'est distendu ou ni l'un, ni 
l'autre ?

Comparatif Habitants ALPC 2016*

*En tant que consommateur, diriez-vous que depuis quelques années, vous vous 
sentez plus proche des agriculteurs, moins proche des agriculteurs ou ni l’un ni l’autre 

? 

Comparatif Agriculteurs 
France entière 2013

- À tous, en % - 



L’exercice du métier d’exploitant agricole plus difficile qu’avant ?
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Moins de 50 ans : 15%
Poitou-Charentes : 15%

Diriez-vous qu’il est aujourd’hui plus, moins ou ni plus ni moins facile qu’auparavant d’exercer le métier d’exploitant agricole ?

- À tous, en % - 

Comparatif Habitants ALPC 2016

Comparatif Agriculteurs 
France entière 2013



Recommander le métier d’agriculteur ? 
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Oui: 20%

En emploi : 24%

Non: 79%

50-64 ans : 83%

Recommanderiez-vous à vos proches / à vos enfants de choisir d’exercer le métier d’agriculteur ?

- À tous, en % - 

Comparatif Agriculteurs ALPC 2016

Oui :
42%

Non :
56%



Une attente de qualité, spécificité et sécurité
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74%

76%

82%

34%

40%

74%

79% 66%

41%

Diriez-vous que le secteur agricole agit de manière très efficace, plutôt efficace, plutôt pas efficace ou pas du tout efficace pour ... ? 

- À tous, en % de réponses « Efficace » - 

54%

58%

Comparatif 
Agriculteurs 
ALPC 2016

Efficace

Comparatif 
France

entière 2015
Efficace

NP

NP

NP



Quelles contributions du secteur agricole régional ?
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- À tous, en % de réponses « Beaucoup / Plutôt » - 

Pensez-vous que le secteur agricole régional est un secteur qui contribue beaucoup, plutôt, plutôt pas ou pas du tout… ?

63%

75%

81%

69%

65%

62%

60%

Comparatif 
Agriculteurs 
ALPC 2016

Beaucoup / Plutôt

65%

71%



Connaissance du salon de l’Agriculture Aquitaine
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Avez-vous déjà entendu parler du Salon de l’Agriculture Aquitaine ?

- À tous, en % - 

Comparatif Agriculteurs ALPC 2016

Oui :
54%



Quels effets du salon ?
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91%

89%

9%

10%

87% 12%

Oui Non

Et trouvez-vous que le Salon de l’Agriculture Aquitaine ?

- À ceux qui indiquent en avoir entendu parler, en % - 

71%

58%

72%

Comparatif 
Agriculteurs 
ALPC 2016

Oui

Ces 3 effets à la fois : 81% Catégories populaires : 87%

Aucun de ces 3 effets : 5% 11%

45%


